

SZŐDIEK HÍRADÓJA



A LAP INGYENES!

KIADJA: SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ALAPÍTVÁ: 1991

2018. ŐSZ

A gyermekek birtokba vették a régen várt mászóvárat



Falunapon újra együtt szórakozott Sződ apraja-nagyja



**Műfüves labdarúgópálya bejárata
a Dózsa György útról**



Központi játszótér óriás piramis



Műfüves labdarúgópálya öltöző járdái



Felújított háziorvosi rendelő homlokzata



Óvodai fészekhinta



Óvodai játszóvár

- » Befejeződött a háziorvosi rendelő felújítása
- » Birtokba vették a labdarúgók a műfüves labdarúgópálya kiegészítő létesítményeit
- » Befejeződtek az óvoda udvarának felújítási munkálatai
- » Új játszótéri berendezéssel bővült a központi játszótér
- » Utak felújításáról döntött a képviselő-testület
- » Nyert az Ipari Park megvalósítására benyújtott pályázatunk, a beruházás értéke 230 millió forint
- » Nyert a Faluház hangosító berendezéseinek korszerűsítésére benyújtott pályázatunk
- » Önálló, két csoportos bölcsőde létesítésére nyújt be pályázatot az önkormányzat
- » Az önkormányzat ebben az évben is jelentős összeget fordít beiskolázási támogatásra
- » Egyéb szociális támogatások
- » Kiemelt figyelmet fordítunk a lakossági szűrővizsgálatokra
- » Az önkormányzat támogatta a nyári táborokat
- » Elmarad a 2018. évi lomtalanítás
- » Önkormányzati ünnepségek, rendezvények
- » Újra látogatható a Falumúzeum
- » Falunap

Befejeződött a háziorvosi rendelő felújítása

Befejeződött a Nemzetgazdasági Minisztérium 95 %-os támogatottságú, (ez év tavaszán megkezdett) háziorvosi rendelő felújítása. A felújítás során bővült a betegváró, új, korszerű gázkazán került beépítésre, felújításra került az épület tetőszerkezete, elkészült a mozgáskorlátozottak részére az akadály és csúszásmentes feljáró, felújításra került az intézmény kerítése, és újra lett festve a teljes épület külső homlokzata. Rövidesen megérkeznek a pályázatban szereplő orvosi eszközök és műszerek. A beruházás teljes értéke 20.738.932,- forint.

Birtokba vették a labdarúgók a műfüves labdarúgópálya kiegészítő létesítményeit

2017-ben az önkormányzat pályázott, és támogatást nyert el, a műfüves labdarúgópálya megépítésére. A beruházás értéke önrésszel együtt 40 mil-

lió forint. A létesítmény az önkormányzat tulajdonában lévő területen épült meg. A terület a megközelítése érdekében az önkormányzat a szomszédos ingatlanokból területrészeket vásárolt és azt összekapcsolta az iskola területével. Mivel az iskola üzemeltetését a Váci Tankerület vette át, a műfüves labdarúgópálya üzemeltetése a területtel együtt átkerült a Váci Tankerülethez. A Váci Tankerület a magas üzemeltetési költségek miatt úgy döntött, hogy a területtel együtt 2018. július 01. napjától visszadja az üzemeltetés jogát a Szódi Önkormányzatnak. Az önkormányzat kerítéssel az iskola területéből egy részt leválasztott, és így a műfüves labdarúgópályát a Dózsa György úttól közvetlenül lehet megközelíteni. Mivel a beruházás nem tartalmazott öltözőket és melléképületeket, ezért a képviselő-testület ezeknek a megvalósítása érdekében konténereket vásárolt. Ahhoz, hogy ezeket a konténereket meg lehessen közelíteni mozgásérzékelő lámpákkal megvilágított, szilárd burkolatú járdákat alakítottunk ki. Az önerős beruhá-

zás teljes összege 10.480.000,- forint.

Befejeződtek az óvoda udvarának felújítási munkálatai

A képviselő-testület úgy döntött, hogy felújítja és korszerűsíti az óvoda udvarának játékparkját. Ennek érdekében a játékok alatt lévő régi gumilapokat korszerű öntött gumira cserélte. Ezen felül az elhasználódott kültéri játékokat lecserélte, és helyette háromtornyos játszótérrel és kötélpiramissal telepített. Az önerős beruházás értéke 14.107.000,- forint.

Új játszótéri berendezéssel bővült a központi játszótér

A képviselő-testület döntött a központi játszótér fejlesztéséről is. A sérült csúszda cseréje megtörtént, napvitorlát helyeztünk el a homokozó fölé, és óriás kötélpiramissal telepítésével bővítettük a játékparkot. Az önerős beruházás értéke 2.700.000,- forint.

Utak felújításáról döntött a képviselő-testület

Sajnos harmadízben sem tudtunk nyerni a Mártírok útja aszfaltburkolatának felújítására és vízelvezetésének kiépítésére benyújtott pályázaton. A képviselő-testület úgy döntött, hogy ennek az útnak a korszerűsítésére tovább nem pályázik, hanem önerős beruházással valósítja meg a fejlesztést. A fejlesztés során új szegélykövel ellátott aszfaltburkolatot kap az utca. A vízelvezetése az eddigi gyakorlattól eltérően nem középen, hanem kétoldalt kerül kiépítésre. Ezen felül a gyengébb minőségű aszfaltburkolatú utak felújítására is sor kerül.

A gyengébb minőségű aszfaltutak még 2003-ban, a csatornahálózat átadása után épültek meg, melyek annak idején márt aszfaltburkolatú útalapot, és erre kb. 1 cm vastagságban bitumenbe szórt követ kaptak. Az így elkészült utaknak a többsége 2004-ben 4 cm vastagságban, hengerelt aszfaltburkolatot kapott. Ezek-

ből a felújításokból annak idején, anyagi források híján kimaradt a labdarúgópálya mögötti Ady Endre úti szakasz, a Malom köz, és a Petőfi utcának egy része.

Az őszi felújítás során a Mártírok útja folytatásaként az Ady Endre út a Dózsa György úti bekötésig szegélykövel ellátott aszfaltburkolatot kap, a fent felsorolt többi út felújítása is megtörténik.

Az önkormányzati önerős beruházás értéke 40.500.000,- forint.

Nyert az Ipari Park megvalósítására benyújtott pályázatunk, a beruházás értéke 230 millió forint

A képviselő-testület még a tavasz folyamán úgy döntött, hogy benyújtja az Ipari Park megvalósítására vonatkozó pályázatát, az önkormányzat tulajdonában lévő 6,4 hektár területre, mivel a létesítendő Ipari Parkba megfelelő vállalkozót talált. Pályázatunk pozitív elbírálásban részesült. Az előkészületi munkálatok folyamatban vannak. A Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal hosszas egyeztető tárgyalásokat folytattunk, mivel a területen rajta maradt a „Nemzeti Park” besorolás. A Duna-Ipoly Nemzeti Park bevonásával sikerült a helyzetet tisztázni, reméljük, hogy ezzel elhárultak a beruházással kapcsolatos akadályok, és rövidesen megkezdődik a 230 millió forint értékű fejlesztés, melynek önrésze 10 %.

Nyert a Faluház hangosító berendezéseinek korszerűsítésére benyújtott pályázatunk

Sikeres pályázatot nyújtottunk be a Faluház színháztermi hangosításának korszerűsítésére. Első ízben ezen a pályázaton nem nyertünk el támogatást. Másod ízben nagyobb önrész vállalása mellett már sikeresek voltunk. A beruházás értéke 1.200.000,- forint.

Önálló, két csoportos bölcsőde létesítésére nyújt be pályázatot az önkormányzat.

2017-ben a képviselő-testület az óvoda vezetőjével történt egyeztetés után úgy döntött, hogy Mini Bölcsődei csoportot indít 8 fővel, és ez a csoport 2018. január elsejével létre is jött. Mivel a község létszáma folyamatosan gyarapodik, egyre több fiatal család költözik településünkre, egyre nagyobb igény mutatkozik a bölcsődei ellátás iránt. A vezetőóvónóval történt egyeztetés után a képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be kétféle csoportos bölcsőde létrehozására. Mivel az óvodai létszám is egyre növekszik, ezért a testület úgy döntött, hogy a bölcsődét nem az óvodában kívánja létrehozni, hanem erre új helyszínt jelöl ki a régi polgármesteri hivatal épületében. A régi polgármesteri hivatal külső felújítása már megtörtént, ennek a pályázatnak a sikere esetén az épület belső felújítása is megtörténne. Továbbra is a régi hivatal épületében biztosítanánk helyet a jelenleg is működő Falumúzeumnak. A pályázati anyag és a tervek kidolgozása folyamatban van, a beruházás értéke előreláthatólag kb. 50 millió forint.

Az önkormányzat ebben az évben is jelentős összeget fordít beiskolázási támogatásra

A képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága ebben az évben is jelentős összeggel támogatja a Sződ Községben állandó lakcímmel rendelkező, nappali oktatási intézménybe járó tanulókat.

Ez az összeg a Szódi Hunyadi János Általános Iskolába, illetve speciális intézménybe járó tanulók részére gyermekenként 12.000,- forint.

A közép- és felsőfokú intézményekbe járó tanulók részére az iskolakezdési támogatás megállapítására pályázatot kell benyújtani az önkormányzathoz. Az erre vonatkozó formanyomtatvány a község honlapjáról letölthető, illetve a Polgármesteri Hivatalban vehető át.

Egyéb szociális támogatások

A képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága ebben az évben is pályázatot ír ki tüzelőanyag támogatás megállapítására. A pályázat részleteiről Sződ honlapján és a polgármesteri hivatalban tájékozódhat, előreláthatólag október hónapban.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság tervezi a község 75 év feletti lakosok karácsonyi támogatását. Erre vonatkozóan külön kérelmet benyújtani nem kell.

Ezen felül a szociálisan rászoruló lakosok, pályázat útján igényelhetnek december hónapban rendkívüli szociális támogatást. A támogatás megállapítására vonatkozó formanyomtatvány a fent említett helyeken érhető el.

Kiemelt figyelmet fordítunk a lakossági szűrővizsgálatokra

Az óvodában ortopédia szűrővizsgálatot biztosított az önkormányzat a gyermekek részére.

A Falunapon az egészségügyi szűrővizsgálatok keretében a hallásvizsgálat, a neurológiai vizsgálat, a bőrgyógyászati szűrővizsgálat, a prosztata szűrővizsgálat, és egyéb egészséggel kapcsolatos életviteli tanácsadás lehetőségét biztosítottuk a lakosság részére.

Az őszi folyamán ismételtenszervezésre kerül a méhnyakrákszűrés. Ennek a szűrésnek a pontos időpontjáról a lakosságot a község honlapján, és hirdetmény útján tájékoztatjuk.

Az önkormányzat támogatja a nyári tábort

Az önkormányzat ebben az évben is támogatja a gyermekek nyári táboroztatását.

A Mária Magdolna Egyházközség által szervezett nyári napközis tábort 50.000,- forinttal, az Együtt a Gyermekekért Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat által szervezett napközis tábornak a Faluházban helyszínt biztosítottunk, és 30.000,- forinttal támogatuk.

Elmarad a 2018. évi lomtalanítás

A hulladékbegyűjtést és szállítását végző Zöld Híd B.I.G.G Nonprofit Kft arról tájékoztatta még a tavasz folyamán a társulás önkormányzatait, hogy ebben az évben a lomtalanítás begyűjtését és szállítását anyagi nehézségekre történő hivatkozással nem tudják vállalni. Amennyiben a lakosok vállalják, saját költségen a Kerepesi és a Nógrádmarcali hulladéklerakóba szállíthatják a hulladékot az alábbi feltételek szerint, és a meghatározott időpontban:

Az elektronika hulladék begyűjtése községünkben 2018. szeptember 15.napján megtörtént.

Önkormányzati ünnepek, rendezvények

Újra látogatható a Falumúzeum

A régi polgármesteri hivatal energetikai felújítása végett átmenetileg bezárásra került az épületben lévő Falumúzeum. Az épület felújítási munkálatai befejeződtek, melynek keretében felújításra kerültek a Falumúzeum helyiségei is. A Falumúzeum belső berendezéseinek és kiállítási tárgyainak helyreállítását a Serfőzős és a Kelemen család befejezte. Eredményes munkájuknak köszönhetően a Sződ történetét, nép-

viseletét és hagyományait bemutató Falumúzeum ismételten nyitva áll a látogatók előtt. A múzeum megtekintése előzetes egyeztetést igényel. Az időpont egyeztetés érdekében az alábbi elérhetőségek állnak rendelkezésre:

telefonszám: 06 30 541 3017
06 70 603 8793
06 30 530 3833

e-mail cím:
serfozujanosne@gmail.com

Falunap

Az előző évekhez hasonlóan, ebben az évben is szép időben, jó hangulatban, nagylétszámú résztvevővel 2018. szeptember 8. napján került megrendezésre a Falunap. A rendezvényre kilátogatókat az önkormányzat egész napos műsorral, programokkal, szórakoztató játékokkal, egészségügyi szűrővizsgálatokkal, ebédrel és itallal várta. Az eddigi évekhez hasonlóan a programot tűzijáték és utcabál zárta. A színvonalas rendezvény megtartásához az önkormányzaton kívül az alábbi támogatók járultak hozzá:

KIEMELT TÁMOGATÓK:

OTP Bank Nyrt, La-Pharma Kft, Reményi Csomagolótechnikai Kft, Gödöllő Coop Zrt, Dinka Lajosné, Szódi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, Pest Megyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, Gastroil Kft, Dagent Kft, Agro Special Kft, Ókovital Kft, Kamilla Patika, Zachár-Ács Kft, Richter Tamás, Mikes László,



TÁMOGATÓK:

Hunnia Pékség, Molnár György, Volentics Ildikó, Kalmár Autóiskola, Fagyöngy Kft, Bajkáné Vitéz Krisztina, Szódi Fatele, p,

alatti lakost 90. születésnapján ünnepélyes keretek között köszöntöttük.

Köszöntésére családja körében került sor.

A továbbiakban jó egészséget kívánunk Rozika néninek.

Szép korú lakos köszöntése

Szeptember hónapban Mézszáros Lászlónét, (Rozika néni) Sződ, Mártírok útja 18. szám

Hertel László polgármester



Önkormányzati hírek

Hírek a képviselő-testület üléseiről

Az előző újság megjelenése óta Sződ Község Képviselő-testület 4 ülést tartott.

Az üléseken 2 rendeletet alkotott és 21 határozatot hozott.

2018. július 2. -i rendkívüli ülés összehívására az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” kiírt pályázaton való részvétellel kapcsolatos határozat meghozatala céljából került sor. A pályázat benyújtásának határideje július 5. A testület a határozatban a 2019 évi tartalékkeret terhére vállalta a pályázathoz szükséges önrész maximum 2.5 millió forint biztosítását.

2018. július 7-i ülés a műfüves pálya környezetének kiépítésére benyújtott ajánlatok megtárgyalásával kezdődött. A műfüves pálya melletti öltöző konténernek használatához további munkálatok elvégzése is

szükséges. A konténernek melletti viacolor burkolat, a vízelvezetés és az ehhez kapcsolódó földmunkák elvégzésére az OTYS Kft adta a legmegfelelőbb ajánlatot 1.204.887 bruttó áron, mely ajánlatot egyhangú döntés fogadott el.

Második napirendi pontban az öltözőkonténernek áramellátására érkezett ajánlatokat tárgyalta meg a képviselők. A PAHUSZ Kft nyújtotta be a legkedvezőbb ajánlatot, bruttó 203.000 Ft-ért. Az ajánlat egyhangú szavazással elfogadásra került.

A konténernek megközelítésére szolgáló viacolor burkolat kiépítésére szintén az OTYS Kft adta a legjobb ajánlatot bruttó 837.500 Ft-ért, mely ajánlat 7 igen szavazattal került elfogadásra.

Az öltözők bútorzatának megvásárlására, mely 8 db akasztós öltözőpad, bruttó 175.006 Ft összeg került meghatározásra.

Ötödik napirendi pontban a műfüves pálya, pályagondnoki feladatainak ellátásával kapcsolatos megbeszélésre került sor. A testület megbízta Juhász István sportért felelős tanácsnokot azzal, hogy a következő testületi ülésre tegyen javaslatot a pályagondnok személyére.

Hatodik napirendi pontban a műfüves pálya bérleti díját bruttó 5.000 Ft-ban határozta meg a testület egyhangú döntéssel.

Hetedik napirendi pontban a Falumúzeum belső falfelületének felújítására érkezett ajánlatot a testület egyhangúlag elutasította és döntött arról, hogy a munkálatokat az Önkormányzat műszaki csoportja végezze el.

Nyolcadik napirendi pontban az Ipari Park kialakításával kapcsolatos területcseréről tartott tájékoztatót a polgármester.

Egyebek napirendi pontban megtárgyalásra került:

Hertel László polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a konyha felújítására korszerűsítésre vonatkozó pályázat benyújtásra került.

Az Ipari Park kialakításához kapcsolódó eljárási költségekről tájékoztatás. Igazgatási díj kormányhivatalhoz 200.000 Ft, igazgatási díj katasztrófavédelemhez 23.900 Ft ezek az összegek már befizetésre kerültek. A DMRV felé hálózatfejlesztésre 3.238.500 Ft-ot kell fizetni, de ez az összeg csak akkor kerül átutalásra, ha a pályázaton nyer az önkormányzat.

Szödi Szabadtáncegyüttes kérelemmel fordult a testület felé. Az együttes 9 koreográfiahoz szeretne zenei felvételt készíttetni. Egy hangfelvétel ára bruttó 20.000 Ft. A testület egyhangú döntést hozott bruttó 180.000 Ft odaítéléséről.

Kolumbán Attila a Szödi DSE képviselőjében kérelmet nyújtott be a műfüves pálya ingyenes használatára. A döntést a testület elnapolta.

Kolumbán Attila a DSE részére szertár biztosítását kérte az önkormányzattól. A tanár úr nyugdíjba vonult, s az iskola a továbbiakban részére szertárat nem tud biztosítani. A döntést a testület elnapolta.

2018. augusztus 16-i ülés Önkormányzati önrős beruházásra -útépítések- vonatkozó ajánlatok megtárgyalásával kezdődött. A polgármester tájékoztatta a képviselőket ar-

ról, hogy a Mártírok útja és az Akácfa utca aszfaltozására benyújtott pályázattal nem sikerült támogatást elnyernünk. Javasolja önrős beruházással történő megvalósítást. Amennyiben újabb pályázati lehetőség nyílik akkor a Rákóczi Ferenc utca aszfaltozására és csapadékvízelvezetésére foguk pályázatot benyújtani. Több ajánlat is megkérésre került. A legkedvezőbb ajánlatot a településen több munkát, köztük aszfaltozást is végző OTYS Kft adott legkedvezőbb ajánlatot. A képviselők egyhangú szavazással döntöttek arról, hogy az OTYS Kft a Mártírok útja teljes útszakasza, a Petőfi utca (197 m hossza), és a Nyárfa utca (30 m hossza) aszfaltozását bruttó 40.448.835 Ft vállalási árért végezze el.

Második napirendi pontban a folyamatban lévő pályázatokról és beruházásokról kaptak tájékoztatást a jelen lévők.

Harmadik napirendi pontban a Szödi DSE kérelmeinek ismételt megtárgyalására került sor. A testület a műfüves pálya térítésmentes használatát az alábbiak szerint határozta meg egyhangúlag. A műfüves pályát hétköznap 7.00-17.00 óra között a DSE térítésmentesen használhatja. Hétköznap 17.00 óra után valamint szombat vasárnap és ünnepnap térítés ellenében van lehetőség a pálya használatára, alól kivételt képez a Bozsik-program keretében szervezett labdarúgó torna.

2018. szeptember 6-i ülés Sződ Község Önkormányzat 2018 évi I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalásával kezdődött. Her-

tel László polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az Önkormányzat és intézményei 2018. I féléves gazdálkodásáról szóló beszámolóból jól megállapítható a takarékos gazdálkodás, melynek következtében a Szódi Önkormányzat ebben az évben is jelentős megtakarítással rendelkezik. A beszámolóban azonban a megtakarítások között szerepelnek a pályázatra átvett pénzeszközök is. Papp István a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőket arról, hogy az előterjesztéseket a Bizottság megtárgyalta. Az ülésen a polgármester úr és Majer Kinga gazdasági vezető is részt vett, akik az írásos anyagot ismertették a jelenlévőkkel. A pénzügyi beszámolót és a költségvetési rendelet módosítását a bizottság részletesen megtárgyalta és elfogadásra javasolja. A Testület a pénzügyi beszámolót a 2018 évi költségvetési rendelet módosításával elfogadta.

Második napirendi pontban is rendelet módosítás következett. A Szociális és Egészségügyi bizottság augusztusi ülésén

döntött arról, hogy a temetési segélyek odaítélésének módját módosítja. Dávid Tamás a Bizottság elnöke tájékoztatta képviselő társait arról, hogy a módosítással az adminisztráció csökken és a lakosok részére is egyszerűbben elérhető lesz a támogatás. A módosítást követően a kérelmező anyagi viszonyait nem vizsgálja a bizottság, azonban a jogosultságot továbbra is számlával kell igazolni. A támogatás összege egyszeri 30.000 Ft. A képviselők egyhangú szavazással döntöttek a 4/1205.(III.26.) számú Pénzbeli és természetbeni juttatásokról és a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosításáról.

Harmadik napirendi pontban pályázatokkal kapcsolatos határozathozatal következett. Hertel László polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a bölcsődei pályázat benyújtáshoz (mely pályázaton való részvételről) az Önkormányzatnak 5 %-os önrészt kell biztosítania. A beruházás várható összege 50.000.000 Ft lesz. A bölcsőde a Régi Pol-

gármesteri Hivatalban valósulna meg. A pályázat benyújtásához két határozat szükséges. Az első határozatban a pályázaton való indulásról a második határozatban az önrész összegéről, mely maximum Bruttó 3 millió Ft döntöttek egyhangú szavazással a képviselők. Ebben a napirendi pontban született egyhangú határozat arról is hogy az önkormányzat indul a „Rendkívüli önkormányzati támogatás 2018” című pályázaton is. A pályázat benyújtására azért van lehetősége az önkormányzatnak, mert a megigényelt bölcsődei normatívát vissza kellett fizetni a Magyar Államkincstárnak.

Negyedik napirendi pontban a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló módosítását fogadták el a képviselők. Az átfogó értékelést május 31-ig elfogadta a testület, mely a Kormányhivatal felé megküldésre került. A hatóság kérte a beszámoló kiegészítését, melyek az alapisratban azért nem szerepeltek, mert a településre nem releváns dolgokat kellett kifejtene-

ni. Pl. fiatalkorúak bűnelkövetései, ennek okai.

Ötödik napirendi pontban a falunappal kapcsolatos megbeszélés következett. A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a rendezvény előkészületei megfelelő ütemben haladnak.

Egyebek napirendi pontban megtárgyalásra kerültek:

Lakossági kérelem a Dózsa György út 98/B épület földhivatali nyilvántartásban lakóingatlanra történő bejegyzésének módosításához. A testület a kérelmet egyhangúlag utasította el. Ennek oka, hogy a Butikorsor azért épült annak idején, hogy a település központjában egy kereskedelmi és szolgáltató tevékenységet lásson el.

A Szódi Csupafül Óvoda és Mini Bölcsőde Méhecske csoportlétszámának növelésének engedélyezését kérte az intézményvezető asszony., mely kérelemnek a testület helyt adott.

**dr Bojtayné
Benedek Gabriella
jegyző**

Fűvágás !!

Ebben az évben is több szódi ingatlan tulajdonosnak kellett fűvágási és gazmentesítési felszólítást küldeni. Sajnos még mindig vannak olyan tulajdonosok, akiknek fel kell hívni a figyelmét arra, hogy az ingatlanon és az ingatlan előtti szakaszon is le kell vágni a növényzetet. Nem csak a parlagfű jelent problémát, e növény mellett számtalan allergén növény szórja a pollent.

Jellemző az, hogy a lakatlan telkeken a felszólítás ellenére sem vágták le a fűvet.

Ebben az évben vállalkozóval kötött szerződést az Önkormányzat a kényszerkaszási feladatok elvégzésére. A felszólításnak eleget nem tevők esetében elrendeltem a kényszervágást!

A vállalkozó 40.000 Ft/telek, áron vállalta a feladat ellátását, mely vállalkozói díj mellett telkenként 30.000 Ft eljárás bírság került kiszabásra.

Kényszervágást a lakatlan ingatlanok esetében kellett a vállalkozónak elvégeznie. A tulajdonosoktól a 70.000 Ft-os költséget részben fizetési letiltással foganatosítottuk, részben az ingatlanra terhelteztük.

2018 Fűvágási felszólítások száma: 35 db.

Ebből a kényszerkaszáások száma: 10 db.

Gazos telkek esetében felszólításokra és kényszervágásra október 15-ig számíthatnak a rendetlen tulajdonosok!

dr Bojtayné B Gabriella, jegyző

Változott az égetési rend !!!

Szód Község Képviselő testülete 2017-től módosította az avar és kerti hulladékok égetési rendjét. A változtatásról a lakosság a Szódi Híradójában és a honlapon is tájékoztatást kapott erről.

A kerti művelésből keletkezett hulladékot tavasszal március és április hónapban, valamint ősszel szeptember és október hónapban heti egy alkalommal, keddi napokon 8.00-19.00 óra között az év további hónapjaiban minden hónap első keddjén 8.00-19.00 óra közötti időpontban lehet égetni.

Egy éves türelmi idő leteltével az égetési időn kívüli kerti és egyéb hulladék égetőket, füstölőket hivatali észlelést vagy lakossági bejelentést (e-mail, fotó melyről megállapítható a tüzelés napja) követően, már az első esetben is bírsággal sújtjuk!

A bírság behajtását a NAV végzi!

dr Bojtayné B Gabriella, jegyző



Telephelyeink nyitvatartása
a 2018-as évben,
7:00-15:00 óra között

Kerepes, Ökörtelek- völgy	Nógrádmarcál
Június 23.	Június 30.
Július 7., 21.	Július 14., 28.
Augusztus 4.	Augusztus 11., 25.
Szeptember 1., 15., 29.	Szeptember 8., 22.
Október 13., 27.	Október 6.

Lakosságnál keletkező lomhulladék átvétele Hulladékkezelő Központjainkban

- Kerepes, Ökörtelek-völgyi Hulladékkezelő Központ: 2144 Kerepes, 0115/2 (Gödöllő, Repülőtéri út vége)
- Nógrádmarcali Hulladékkezelő Központ: 2675 Nógrádmarcál, 095/8, 0111/6

A lomhulladék leadására kizárólag magánszemélyek részére van lehetőség. A díjmentes elhelyezés évi egy alkalommal vehető igénybe, háztartásonként maximum 1-1,5 m³ mennyiségben. A szolgáltatásra azon magánszemély jogosult, aki szerepel az ügyfélnyilvántartásban, valamint felmutatja lakcímkártyáját, illetve egy évnél nem régebbi hulladékgazdálkodási díj befizetését igazoló dokumentumot.

A beléptetést és az átvételt a NKft. dolgozói irányítják!

FIGYELEM!

A megadott időpontokban gazdasági és ipari tevékenységből származó, valamint a feltüntetettől eltérő hulladék nem adható le a hulladékkezelő központban!

A hulladékokat a tulajdonos saját maga szállíthatja be, vagy másnak adott szállítási megbízás esetén személyesen kísélnie kell.

Egy ügyfél által behozható lomhulladék

1 GARNITÚRA GUMIABRONCS (4 db)

LOMHULLADÉK (MAX. 1-1,5 m³): bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód, stb.), egyéb fából készült tárgyak, szőnyeg, padlószőnyeg, matrac, ágynemű, textil, ruhanemű, műanyag (linóleum) padlók, kerti bútorok, műanyag medencék, műanyag játékok



ELEKTRONIKAI HULLADÉK

Háztartási gépek (fajtánként max. 1 db): mikró, konyhai robotgép, hajszárító, hűtő, mosógép, mosogatógép

Távközlési eszközök: telefon, mobiltelefon

Szórakoztató elektronikai cikkek: laptop, számítógép-alkatrész, tévé, rádió, tablet

Barkácsológépek

Azon elektronikai és elektromos berendezések, amelyek szétszerelésre kerültek, és elektromos, vagy elektronikai alkatrészeit eltávolították (üres készülékház), már nem minősülnek elektronikai vagy elektromos hulladéknak, ezért a gyűjtőponton történő átvételét megtagadjuk!



TILOS behozni az alábbi hulladékokat!

Vegyes települési hulladék (kommunális, háztartási)

Zöldhulladék

Szelektíven gyűjthető üveg, műanyag, papír hulladék

Veszélyes hulladék (festék, hígító, vegyszer, oldószer, fénycső, elem, akkumulátor)

Hungarocell, fáradt olaj, tintapatron

Inert hulladék (építési törmelék, bontásból származó anyag, csempe, járólap)

Nagyméretű gumiabroncsok (teherautó, munkagép gumiabroncs)



FONTOS INFORMÁCIÓ! Nagyobb mennyiségű hulladék csak külön térítési díj ellenében adható le telephelyeinken.

Nem megfelelő minőségű hulladék (lomtól eltérő, veszélyes hulladék, stb.) átvételét az NKft. dolgozói megtagadják, az így visszautasított hulladékról minden esetben értesítjük a környezetvédelemért felelős hatóságot.

A hulladékkezelő központ hétköznapi nyitva tartása (8:00 - 16:00) változatlan. A hulladékot ebben az időben - a hasznosítható csomagolóanyagok kivételével - csak térítés ellenében tudjuk átvenni.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Tel: 06 20 334-0392 vagy 06 28 561-200 (hétköznap 8:00-16:00)

www.zoldhid.hu, www.facebook.com/www.zoldhid.hu

Cím: 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.





HUNYADIS HÍREK

Nyári napközis tábor a Szódi Hunyadi János Általános Iskolában

Idén is megrendeztük intézményünkben a nyári tábort. Nagy létszámban jelentkeztek tanulóink. Sok dolgozó szülőnek segítség ez a két hét. Próbáltuk változatos programokkal színesíteni a szünidő ezen időszakát. Létszámunk a második héten bővült, hiszen az Erzsébet Tá-

bor résztvevői csatlakoztak hozzánk.

Programjainkban szerepet kaptak szabadtéri játékok: tollaslabdázás, kézi- és futballjáték, aszfaltrajz, kidobó. Roszsz idő esetén sem unatkoztak diákjaink, papírvirágot készítették, báboztak, természetfilmet néztek, origamiztak. Gaszt-

ronómiai élvezetből sem maradtak ki gyermekeink, hiszen közösen készítettek kókuszgolyót. A terápiás foglalkozáson pedig együtt játszhattak Zoéval, az 5 éves golden retriever kuttyussal.

Fleischinger Beáta

Szódi Hunyadisok kalandozásai az Erzsébet tábormal

Az Erzsébet tábor keretében igazán minőségi-, élménygazdag csilagútúraszerű táborra nyílt lehetősége iskolánk diákjainak. Öt napos táborunk első állomásának vízparti helyszínt választottunk, ahol kipróbálhattuk az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő sárkányhajózást. Két csapatot alkotva váltottuk egymást az evezős és a kézműves foglalkozások között. Vízen jártas vezetőinktől és Babirák

Éva nénitől kapott „kiképzés” után elhelyezkedtünk a hajóban, majd ki ügyesebben, ki kevésbé, de mindenképpen lelkesen indultunk neki a folyónak. A gyerekek hamar megértették, hogy akkor megy jól a hajó, ha a csapat együtt evez. Kihaszánva a sportág adta közösségépítő lehetőséget, folyamatosan biztattuk őket, hogy nem az erő számít, hanem az, hogy egymásra figyeljenek, hogy kövessék a dob ütemét. A mély hangú,

hatalmas dob ütögetése külön élményt jelentett számukra. Az evezés biztonságát a hajó végén álló kormányosunk és a mentőmellények garantálták. Egy óra evezés után kellőképpen elfáradva a két csoport helyet cserélt, és az eddig kézműveskedők szálltak vízre. Az evezősök, pedig pihenésképpen kavicsfestéssel foglalatkoztak. Az előzetes gyűjtések során beszerzett kavicsokra alkoholos filccel rajzoltuk meg az ábrák kontúrját, a színezéshez pedig akril festéket használtunk. Színes, vidám, kreatív alkotások születtek. A kavicsfestéshez nem is kell más, mint jókedv, fantázia és alkotni vágyó gyerekek. A délelőtti programok után ebédünk egy hangulatos, vízparti vendéglőben költöttük el. Második nap tábori csoportunk a szódi általános iskolából indulva egy könnyű, másfél órás gyalogtúrával jutott el a vácrátóti arborétumba Papp Feri bácsi vezetésével. Tízóráink elfogyasztása után újult erővel indultunk neki a következő sétának. A verőfényes, nyári időben a fák hűvöse alatt gyönyörködhetünk a kert szépségében, megfigyelhetjük, hogyan gondozzák, óvják a növényeket az éppen ott dolgozó kertészek. Botanikuskeri vezetőnk, Ági néni segítségével bejártuk az arborétum egyik útvonalát, ahol a látottakhoz igyekeztünk alapos magyarázatot adni, ezáltal bővíteni a gyerekek ismereteit, felhívni a figyelmüket a nem mindennapi növényfajtákra. Mint pl.: a 44 m magas numíbiai jegenyefenyőre, az amerikai vassfára, a „ciprus babák”-nak elnevezett lég-



zögyökereket növesztő mocsári ciprusra. Mindenkinek tetszettek a tavirózsákban bővelkedő tavacsokák, a sziklás alagút, a trópusi üvegházban növekvő banánfa; és a kert megálmodójának, gr. Vigyázó Sándornak egykori kastélya. Csoportunkat megdicsérték, mert nem kellett miniket figyelmeztetni az arborétumban való természetbarát- kulturált viselkedésre, és a szemét megfelelő gyűjtésére. Mindezt az előzetes beszélgetések alapján elvárás is volt részünkről a gyerekek felé, de egymástól is elvárták a helyes viselkedést mind a programokon, mind az étteremben. A visszaút előtt - a pizzázás után - a nagy melegben jólesett a fagyizás. Mivel községünk, Sződ nagy számú szlovák nemzetiségű település, különös buszos kirándulásunkat rokon helyszínre terveztük, a Nógrád megyei festői

szépségű Bánk településre, melynek nem csak elragadó szépségével ismerkedhetünk meg, hanem a történetével is.

Itt először a szlovák tájházat tekintettük meg, ahol régi használati tárgyakat láthattak a gyerekek, melyek majdnem azonosak az itteniekkel.

Ezt követően a délelőtt a Kalandparkban telt, ahol különböző szintű ügyességi pályákon mászhattak, ill. a földön ügyeskedhettek egyéb játékokkal.

Meleg ételt fogyasztottunk helyi specialitásból, majd a Bánki tó hűs vizében pancsolhattunk. A csoport utaztatásának logisztikájában Terman Orsi néni volt segítségünkre. A negyedik napon kishajóval utaztunk agyagozni Vepperi Zoli bácsi tündérműstébe Szigetmonostorra, ahol élvezettel próbálták ki a ko-

rongozást és csodás kis alkotások születtek. Eközben hagyományos pásztorétel is főtt a gyerekeknek bográcspan. Végezetül kutyaterápiás foglalkozáson vettünk részt Majer Mónika néni szervezésében, a már jól ismert – nyugdíjazása előtt álló – Zoé kutyussal. A kutyás tanóra egy olyan foglalkozás, ahol játszótárral fejlesztjük a gyermeket, játékos feladatokkal, koruknak és fejlettségi szintjének megfelelően. Nagyon izgalmas és élvezetes volt ez a program is. Azért dolgoztunk, hogy nagy élményt nyújthassunk a gyerekeknek ezzel a rendkívül eseménydús táborral! Reméljük, hogy emlékezetes marad!

Juhászné Taródi-Nagy Judit
Napközis munkaközösségvezető
és a STÁB

Új kollégáink

Kas Erika

Kas Erika vagyok. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán végeztem magyar-történelem szakos tanárként. Idén tizenhetedik tanévetem kezdem. Korábban gimnáziumban tanítottam, pályám a középiskolai rendszerhez kötött. Két kisgyermek édesanyjaként azonban más megoldást kerestem. Így kerültem Szödre, a Hunyadi János Általános Iskolába, ami családias légkörrel azonnal megtetszett, és vállaltam azokat az új kihívásokat, amelyek az általános iskolás gyerekek tanításával járnak.

Paulik Réka

Paulik Réka vagyok. Az ideai tanév-től én leszek a 2. a osztály napközis tanítója. Nagyon örülök budapesti lakosként, hogy egy kisebb település iskolájában dolgozhatok. Ha tehetem, szabadidőmet a családommal, barátaimmal töltöm. Ezen kívül rendszeresen énekelek egy fővárosi kórusban, amellyel népszerű könnyűzenei projekteken veszünk részt.

Szipőcs Levente

Szipőcs Levente vagyok, 15 éve élek Szödon. Egyetemi diplomával rendelkezem, angolul és németül beszélek. Szeretek gyermekekkel foglalkozni, kicsikkel és nagyokkal egyaránt. Az új tanévben a Szödi Hunyadi János Általános Iskolában fogok angolt tanítani 3. osztálytól 8. osztályig. Azon leszek, hogy az idegen nyelv elsajátítását megkönnyítő modern eszközök használatával

is elősegítsem diákjaim hatékony tanulását. De szívesen segítek mindenkinek a számára legmegfelelőbb egyéni tanulási módszer megtalálásában is. Szabadidőmben sok időt töltök a természetben és szeretek sportolni. Rendszeresen szervezek és vezetek túrákat, emellett amatőr szinten országúti kerékpározok.

Vargáné Fitos Mónika

Vargáné Fitos Mónikának hívnak, Vácut élek a családommal. Négy felnőtt és

egy kiskamasz édesanyja vagyok. Végzettségem szerint zeneiskolai tanár vagyok, magánénekes szakos tanárként diplomáztam. Később az Apor Vilmos főiskolán a szociálpedagógiát is elvégeztem. Szöd mellett, a szöbi Szent László Gimnáziumban tanítok ének-zenét és kántor vagyok az iskolai miséken. 25 évvel ezelőtt Szödon kezdtem a kántorizálást, ezzel a szép szolgálattal kezdtem a faluhöz kötődést. Remélem, a gyerekeknek sikerül a zenén, éneklésen keresztül átadni népi kultúránkat és az egyetemes európai zenekultúrát is.

Eseménynaptár

Szeptember 27.	Népmese napja (alsó tagozat)
Szeptember 28.	XV. Szödi Mezei Futófesztivál
Október 1. hete	Állatok Világnapja
Október 5.	Az aradi vértanúkról szóló emlékműsor
Október 16.	Pályaválasztási kiállítás a váci sportcsarnokban
Október hónapban	Őszi színházlátogatások
Október hónapban	Fog- és szájápolással kapcsolatos kiselőadások
Október 19.	Október 23-ai emlékműsor a faluházban
Október 29. – November 2.	Őszi szünet
November 12 – 16.	Nyílt nap az alsó tagozaton (osztályonként egy nap)
November 23.	Negyedévi értesítés a szülők felé
December 6.	Mikulás ünnepség az alsó tagozaton
December 7-ig	Jelentkezés a központi felvételig
December 21.	Osztálykarácsonyok
December 27. – Január 2.	Téli szünet

Szöd Község Iskolai Oktatásáért Közalapítvány

adószám: 18684072-1-13

Tanévnyitó beszéd



Kedves ünneplő közönség, tisztelettel köszöntök mindenkit ünnepélyes tanévnyitónkon!

Hertel László polgármester urat, Puskás Szilveszterné Csura nénit a Csupafül óvoda vezetőjét, Nowak György atyát, a képviselőtestület megjelent tagjait!

Külön szeretettel köszöntöm leendő elsőseinket és az őket elkísérő óvónéniket, szüleiket!

Tasnády Varga Éva szavával invitálok mindenkit a 2018/2019-es tanévünkre:

„Szól a csengő, tiszta hangon,
Gyertek, gyertek, gyerekek!

Vár a pad, és vár a tábla,
táskát tartson kezetek!”

Nyolc évfolyamon 12 osztállyal, 8 napközis csoporttal és egy tanulószobai csoporttal indulunk.

Pedagógusaink száma:

Főállásban: 24 fő

Óraadóként: 1 énektanár

Utazó pedagógus:

- 1 pszichológus
- 1 gyógypedagógus
- 1 logopédus



1. b osztály tanító nénije:

Fleischinger Beáta

Napközivezető: Csipkés Beáta

5. osztály osztályfőnöke:

Kas Erika

6. b osztály osztályfőnöke:

Kalmárné Vravuska Veronika

Szépen, csendben elköszön a nyár, beköszönt az ősz, a szeptember s vele az új tanév, teli izgalommal, az elsősök számára új, ismeretlen élménnyel, az idősebbek részére új kihívással, feladattal.

Mindenkit vár egy új konténerterem és a régi, megújult, szép tanterme, a már bemutatott új és régi pedagógussal.



Amikor a mai köszöntőre készültem, eszembe jutott egy kollégánk, aki idézeteket, jelmondatokat ír lapokra, vagy egy kis kavicsra. Arra gondoltam, hogy mi lenne, ha ezt a nemes szép tulajdonságot magunkévá tennénk és minden héten más-más osztály önállóan, vagy tanári, esetleg szülői segítséggel elkészítené a főbejáratunk környékén egy jól látható helyre az általa talált és mindannyiunk számára elgondolkodtató jelmondatát, idézetét?



Munkánkat segíti 1 iskolatitkár, 1 pedagógiai asszisztens, 1 karbantartó és 3 takarító.

Tanulói létszámunk: 255 fő

Új kollégák:

Kas Erika - magyar-történelem szakos tanár

Paulik Réka - tanító

Siklódi-Tóth Gabriella - óraadó - informatika szakos tanár

Szipőcs Levente - angoltanár

Varga Istvánné Fitos Mónika - énektanár

Új osztályfőnökök:

1. a osztály tanító nénije:

Majer Mónika

Napközivezető:

Körmendi-Vas Zsuzsanna



Kedves Elsősök!

37 új diákunkat várja a rendszeres, mindennapi tanulás, régi ovis társaik mellett az új barátok sokasága. Mi vár még rátok? A tudás, **örök barátságok, örök élmény az iskolában.**

Például:

Ki mint vet, úgy arat!
Sok kicsi sokra megy!
Kerüld az erőszakot!
Illedelmesen köszönj!
Tedd a jót, kerüld a rosszat!
Óvd a környezetet!
Hősökre emlékezünk!



Ép testben, ép lélek!
A Házirendet tartsd be!

A jelmondat elgondolkodtat,
erőt ad, erkölcsi, szellemi mon-

tatás mellett a tehetséggondozásra is. Minden tantárgyból legyen célunk a minél jobb teljesítményképes tudás elérése, a bukások számának tovább



danivalója van, értéket közvetít, nemesít! Használjuk ki lelki formáló erejét!

csökkentése – nos, a tények azt mutatják, hogy jó úton járunk: 2016-ban: 13 bukás volt; 2017-



Lehet vicces is: „Egyél naponta egy almát, és elkerülsz az orvost! Naponta egy fej hagymát, és téged is elkerül mindenki!”

Kedves Diákok!

Három éve tanév végi értékelésünket figyelembe véve – mi pedagógusok, azt a célt tűztük ki magunk elé és felétek is, hogy törekedjünk a felzárkóz-

ben: 5 fő, 2018-ban: 3 fő bukott évismérlésre. Lehet, hogy ez az eredmény nehezen javítható, de a pótvizsgázók száma még csökkenthető – idén 6 pótvizsgázónk volt.

Tisztelt Szülők, Nagyszülők!

Mint minden évben idén is sok rendezvényre készülünk,



amelyre szeretettel hívjuk és várjuk Önöket, a község lakosságát is.

célunk: gyerekeink boldogulása, töretlen fejlődésük biztosítása!



Hitvallásunk változatlan: Mindegy, melyik korosztály nevelését vállaljuk; munkánkhoz mélységes ember-

Végezetül Széchenyi István egy rövid mondatát szeretném mindenkinek a figyelmébe ajánlani:



szeretetre, bizalomra és tehetségre van szükség ahhoz, hogy minden nap és minden helyzetben igazán meg tudjunk felelni annak a feladatnak, amit úgy hívunk: pedagógusi hivatás. – Ehhez kérjük, várjuk az Önök segítő támogatását, mert közös a

„Sokat kell tanulnia az embernek ahhoz, hogy megtudhassa, milyen keveset is tud.”

A 2018/2019-es tanévet ezennel megnyitom.

Holman Ferenc
iskolaigazgató



A Csupafül Óvoda hírei

Beköszöntő

Véget ért a nyár, elkísértük az iskolát kezdő gyermekeinket az évnnyitó ünnepségre és lélekleben még mindig velük vagyunk ezekben a napokban is.

Óvodánkban már az iskolai becsengetés előtt elkezdődött az új bölcsődések, óvodások beszoktatása.

Idén a bölcsődei csoport és a hat óvodai csoport közül öt teljes létszámban indul, a hatodik csoportban (kiscsoportban) egy férőhely maradt, a szódi gyermekek (beköltözők) számára. A teljes létszámunk 157 fő.

A dolgozók létszáma nem változott, minden álláshelyen szakképzett munkatárs dolgozik.

A nyár folyamán befejeződött az udvari játékok beépítése, valamint az ütéscsillapító öntött gumi burkolatok is elkészültek. A játékokat, azok beépítését és az ütéscsillapító burkolatokat az önkormányzat finanszírozta, több mint 10 millió forint értékben. Szülői-baráti felajánlásból saját fűrt kút és öntözőrendszer segítette a takarékos vízhasználatot a nyári locsolás idején.

A két hónapon át tartó munkálatok idején intézményünk folyamatosan ügyeletet tartott, melyet átlagosan a gyermekek 20 %-a vett igénybe.

Az új udvari játékok használata fokozott figyelmet igényel, ezért módosítottuk házirendünkben a benttartózkodás rendjét és az udvari játékok használatának rendjét. A változásokat a Szülői Közösség vezetői elfogadták és a szülőkkel az évnnyitó szülői értekezleten megismertették.

Ebben az évben nevelési fő célkitűzésünk a művészeti tevékenységek (éneke, néptánc, vizuális nevelés) új, korszerű tartalommal való megtöltése, aktualizálása. Ezután is fontosnak tartjuk a hagyományos ünnepeink, nyílt napjaink megtartását, a családokkal, szakmai és civil partnereinkkel való jó együttműködést. Folytatódnak az egyéni fejlesztések, a drámapedagógiai, néptánc, testtartásjavító torna foglalkozások, és a népszerű Bozsik program. Heti egy alkalommal (szülői igény szerint) hitoktatáson vesznek részt a gyermekek. A faluház vezetőjével együttműködve ebben a nevelési évben is részt vehetnek gyermekeink mesebérlési előadásokon, zenés délelőttökön és az óvónői bábcsoport műsorain.

Minden kedves szülőnek és a gyermekeknek ezúton kívánok örömteli, sikeres nevelési évet!

Puskás Szilveszterné
intézményvezető

Ovicsalogató



Udvarrendezés az óvodában

Idén nyáron a gyerekek és az óvodai dolgozók nagy öröme átalakult az óvoda udvara. Szeptemberre, a nevelési év kezdetére ugyanis sok újdonság várta az ovisokat. Ud-



varunk új játékokkal bővült, a régebbiek pedig megújultak. A nagy homokozó fölé szülői támogatással és segítséggel fából ácsolt árnyékoló készült, ami nem csak praktikus, de nagyon szép is lett. Az Önkormányzat finanszírozásával két új játékot is kaptak a gyermekek, melyek sokoldalúan fejlesztik az óvodáskorúak mozgásfejlődését. Óriási sikere van az új játékoknak, nagyon szeretik a gyermekek. Hamar megta-



nulták az új mászókákhöz kapcsolódó szabályokat, amelyeket következetesen betartanak, illetve betartatnak társaikkal is. Szintén az Önkormányzat jóvoltából új gumiörleményes ütőcsillapító került a hinták és a csúszda alá, ezekkel rende-



zettebb és biztonságosabb lett a kert. Külön udvarrészt alakítottunk ki a bölcsődés gyermekek számára, korosztályuknak megfelelő játékokkal. A régebbi megmaradt udvari játékok



megújultak, át lettek festve, így a jövőben szebb, igényesebb és biztonságosabb környezetben játszhatnak gyermekeink a szabad levegőn. A kialakított új locsolórendszerrel könnyebben tisztíthatjuk és portalaníthatjuk az udvari játszó felületet. Köszönjük szépen az Önkormányzat anyagi áldozatát, a szülői és baráti felajánlásokat.

Nyuzó Andrea
óvodapedagógus

Első napok az óvodában...

„Egész nyáron mondogattuk Domának, hogy lassan elkezdődik az ovi és ő oda fog járni. Ott lesznek majd más gyerekek is, akikkel jókat tud játszani. Kisfiunk nem beszél még sokat, de ennek ellenére az óvoda szót gyorsan meg-

tanulta. Izgatottan vártuk az első napot, leginkább én izgultam, hogy milyen lesz. Az első héten még csak három kisgyerek kezdett a csoportból, minden nap egy kicsit több időt töltöttek az ovisban. Doma egész jól viselte, hogy





reggel elbúcsúztam és mondtam neki, hogy majd jövök érte. Nagyjából egy hét után már az ebéd utáni alvásra is sor került, több-kevesebb sikerrel. Mára az óvodai óriás babzsákot - amin előszeretettel töltötte el az ebéd utáni alvásidőt - sikerült lecserélni a kiságyra. Most már három hete jár oviba és minden reggel, hajnalok hajnalán az óvodába szeretne menni, még a hétvégén is, ha lehetne. Tőle zeng ilyenkor a ház: „óvoda óvooda”. :D Nagyon szerencsések vagyunk, hogy két tündéri óvónét kaptunk. Nem csak Doma, mi, a szülei is.”

Kolder-Nagy Bernadett

A drámapedagógia, mint a nevelés eszköze mai világunkban, óvodapedagógusi szemmel

„Minden jó játék valami módon az életre készít fel, olyan képességeket fejleszt ki a gyermekekben, amiknek esetleg vénkoráig hasznát veheti.” (Varga Domokos)

Drámapedagógia. Mit is értünk alatta? A drámapedagógiát, mint prevenciós szerepet betöltő módszert alkalmazzuk az óvodában. Nagyon

hatékony és segítő eszköz az óvodapedagógus kezében, hiszen segíti a viselkedés- és magatartás problémával küzdő gyermekek elfogadását, beilleszkedését csoporttársai körébe. Az óvodai nevelés fő célja, hogy a gyermekek találják meg a helyüket a gyermekközösségben és teljes elfogadásra találjanak a társaik kör-



ében. E cél elérésének eszköze a drámapedagógia.

A drámapedagógia hatékonysága a közösségépítő erejében rejlik, valamint az eszköztelenségében, mert nem kell hozzá más csak maga a gyermek és a játékot irányító gyermekekkel együtt ját-

szó felnőtt (óvodapedagógus vagy szülő). Egy olyan módszer, melynek segítségével a gyermeket „cselekvésre készítjük”, „helyzetbe hozzuk”. Életkori sajátosság, hogy a gyerekek az óvodában felmerülő konfliktushelyzeteket nehezen tudják kezelni, mind-

ezt tetőzi az, hogy a gyermek otthonról hozott problémáit, örömeit sokszor nehezen dolgozza fel, vagy épp nem tud vele mit kezdeni. A drámapedagógiai módszerekkel történő mesefeldolgozások által lehetőség nyílik ezek enyhítésére mivel a legtöbb mese valós élethelyzetet mutat be, egy „fiktív „elképzelt világban. (Pl: Szutyjev: A gomba alatt című mese, mely megmutatja egymás elfogadását, befogadását, összetartással minden megoldható.) A mesefeldolgozások által a gyermekek átélhették az együttműködés, összefogás közös örömeit, melyek által az egymásról alkotott vélemények is formálódnak. Ezért választottam olyan meséket

ahol együtt gondolkodhatnak, a gyermekek összefoghatnak és közös összefogás által ők maguk találhatják meg a megoldást az őket érintő sarkalatos problémákra. Az óvodáskorúak számára a drámapedagógia alkalmazása többlet felkészülést igényel a pedagógus részéről, mivel kevés tapasztalattal, ismerettel rendelkeznek a gyermekek. Ebben a korosztályban a drámajátékok alkalmazás során csak minimális változások következnek be. Hosszú egymásra épülő rendszeres tudatos, tervszerű folyamat, amíg látványos eredményt érünk el vele.

Fontos, hogy a mai kor pedagógusának a munkájában helyet kell, kapjon a dráma-

pedagógia, mint a legváltozatosabb területeken hatékonyan alkalmazható pedagógiai módszer együttes. Napi munkám során valósítom meg mindazt, amit tanulmányaim által elsajátítottam, heti több alkalommal tartok drámapedagógiai foglalkozást, nagyobb gyermekeknek, amelyekben jelen vannak a csoportvezető óvónők is. Belső szakmai tapasztalatcsere keretében meglévő drámapedagógiai ismereteimet átadom kollégáimnak, bevezetve őket a drámapedagógia hatékony módszerébe.

Miért is fontos ez?

„Meg kell tanulnunk a gyermek szemével látni és fülével hallani, meg kell tanulnunk

a gyermek élményvilágának a szintjét beszélni. Meg kell tanulnunk mindenekelőtt azt, hogy ráálljunk a gyermek érzelmi hullámhosszára, megéljük emocionális történéseit, elfogadjuk vágyait, tiszteljük fantáziáját, s mindezzel elősegítsük a szabad kommunikációt, a nyitott személyiség kibontakozását. Ennek feltétele pedig nem kevesebb, mint a gyermekbe vetett bizalom, az iránta érzett felelősség, melyből nyílt és derűs légkörben, ésszerű szabályok között, a gyermek felelőssége is kicsírázik.” Mérei Ferenc

Volentics Piroška
óvodapedagógus

SZŐDI SZÜRET 2018.



**Sok szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját
SZÜRETI MULATSÁGUNKRA,
melyet 2018. szeptember 29-én
szombaton rendezünk meg,
20 órától az iskola tornatermében
Zenél: TUTI zenekar (Csetiék)**

Szeretettel várjuk a falu lakosságát!

AZ ÓVODA SZÜLŐI KÖZÖSSÉGE

Falunap

Ismét eltelt egy év...

Gyönyörű napsütéses reggelre ébredetek a katica csoportosok, nagy izgalommal várva a délutáni fellépést. Ügyesen begyakorolt tánclépéseik mellé még Pődör György A mi kis falunk című kedves versét is sikerült pár nap alatt tökéletesen megtanulniuk. Az öltözőben kedves dadus nénik varázsoltak szebbnél szebb hajfonatokat a lányoknak. Elegáns fiúk kísérték csinos kis párjukat a színpadra, ahol libbentek a szoknyák, dobantak a cipők... ahol szárnyaltak kis katicáink!

Köszönet az óvónéniknek és mindenkinek, akik ehhez kedves előadáshoz hozzájárultak munkájukkal.

Volentics Ildikó

**Csupafül
Közalapítvány
számlaszáma:**

64700117-10004744

A FALUHÁZ HÍREI



Könyvtári hírek, könyvtári programok

A látogatók körében a szódi könyvtár a digitális korban sem veszít vonzerejéből. Kellemes, kommunikatív, vonzó hely. Láthatóan jól érzi magát benne mindenki, fiatalok, idősebbek egyaránt. Könyvtárunk munkára és pihenésre is alkalmas hely, a gépparkon kívül kényelmes kanapén, babzsákokon lehet tanulgatni, olvasgatni.

„Az embereknek annál nagyobb az igénye találkozásokra minél többet ülnek magukban a számítógépek előtt.”

Petra Hanke

Faluházi programok, rendezvények

Szeptember 8. – FALUNAP

Szód Község falunapja, egy olyan alkalom, lehetőség, ahol emberi közösségek összefogva, szeretetben és várakozással, együtt ünnepelhetnek. Mert ünnepelni, közösségekben ünnepelni tudni és akarni kell.

Az idei falunapon is színes és változatos programok fogadták az ideérkezőket. A szódiak és máshonnan érkező kedves vendégeink jókedvűen és önfeláldozóan szórakoztak.

Nagy köszönet azoknak, akik nélkül ez a színvonalas együttlét nem jöhetett volna létre, név szerint:

- Varga Hédi
- Hip-Hop-Starlight Dance Company Tánciskola

- Árki Lili
- Váci Ifjúsági Fúvószenekar
- Palota Dance SE
- Aikidó Markos Dominikkal
- Molnár Márk
- Szódi „Csupafül” Óvoda és Mini Bölcsőde
- Szódi Hagyományőrzők
- Szódi Szabadtáncgyűttes
- Kutvaduma-kutyás bemutató
- Iron Riders Linedance csapat
- Auth Csilla
- Sláger Tibó
- Gregus Anikó
- Volentics Ferenc
- Dér Gabriella

Legyenek Szódon továbbra is ilyen csodaszép, gyönyörű napok!

A Faluház elérhetőségei



Cím:

2134 Szód, Dózsa György út 100.

Vezető: Buzogány Márta színművész, művelődésszervező

Telefon/fax:

06 27 388 392 • 06 30 530 3833

E-mail: faluhaz@szod.hu

Könyvtári nyitva tartás:

kedd: 12.00 – 18.00 • szerda: 14.00 – 18.00

péntek: 12.00 – 16.00

Szolgáltatások

Faluházunk nemcsak programokkal várja a betérőket, hanem egyéb szolgáltatásokkal is állunk rendelkezésükre:

Könyvtári időben ingyenes internetezési lehetőséget biztosítunk vendégeink számára.

Terembérlet

A Faluház szép kialakítású, új termei bérelhetőek, amelynek egyeztetésében Buzogány Márta szívesen áll rendelkezésükre.

SZÓDI FALUHÁZ-EGÉSZSÉG KLUB

2018. október 8. hétfő, 19.00 óra

PÁL FERI ATYA

katolikus pap, mentálhigiénés szakember



EGYENSÚLYVESZTÉSTŐL AZ ÚJ EGYENSÚLYIG

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT AZ ELŐADÁSRA!

Belépőjegy: 1000Ft.

További információk és bejelentkezés: [Buzogány Márta, 06-30-5303833](mailto:Buzogany.Marta@szod.hu)

KÖZÉRDKŰ INFORMÁCIÓK

VÉDŐNŐI- ÉS GYERMEKORVOSI RENDELÉS • Sződ, Dózsa György út 48. Szöllősy Judit védőnő telefon: 06 30 467 6292 vedonoszod@gmail.com <u>Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:</u> kedd: 12.00-14.00 csütörtök: 9.00-11.00 <u>Várandós és nővédelmi tanácsadás:</u> csütörtök: 11.00.-13.00 Amennyiben a várandósként először jönne tanácsadásra, feltétlen kérjen időpontot!		dr. Bíró Emőke gyermekorvos telefon: 06 30 222 0307 rendelő: 06 27 352 543 <u>Betegrendelés:</u> hétfő: 14.00–15.00 csütörtök 14.00–15.00 <u>Egészséges tanácsadás:</u> szerda: 11.30–12.30	SZÖDI CSUPAFÜL ÓVODA ÉS MINIBÖLCSŐDE Szöd, Dózsa György út 19. telefon: 06 27 389 534 óvodatitkár: 06 27 898 278 konyha: 06 30 984 6036
FOGORVOS – dr. Hevér László telefon: 06 27 388 266 hétfő: 13.00–19.00 kedd: iskolafogászat szerda: 13.00–19.00 csütörtök: 9.00–15.00 péntek: 13.00–19.00	Szödi Mária Magdolna Egyházközség Alapítvány 18715307-1-13		HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA Szöd, Ady Endre út 2. telefon: 06 27 389 533
		KAMILLA PATIKA Szöd, Dózsa György út 48. telefon: 352 004 Nyitva tartás: H-P: 8.00-12.00, 14.00-18.00	

A háziorvosok részére minden hónap harmadik szerdáján továbbképzés van amikor rendelés nincs!

HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE Szöd, Dózsa György út 104.		VÁCI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 17.00-7.00 óra között, valamint hétfőn és ünnepnapokon, telefon: 314 862
dr. Rull Csaba (I. körzet) telefon: 06 70 420 9978 hétfő: 8.00-11.30 kedd: 8.00-11.30 szerda: 8.00-11.30 csütörtök: 13.00-16.00 péntek: 10.00-12.30	dr. Bonyhádi Elemér (II. körzet) telefon: 06 70 338 0634 hétfő: 14.00-16.00 kedd: 13.00-14.00 szerda: - csütörtök: 12.00-13.00 péntek: 8.00-12.00	RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA Szöd, II. János Pál Pápa tér 1. telefon: 06 27 388 465 Irodai idő: kedd: 10.00-12.00 csütörtök: 10.00-12.00 valamint az esti szentmisék után

Anyakönyvi hírek

Születés:

- 1./ Csanádi István és Tóth Viktória gyermeke
Csanádi Jázmin
- 2./ Szalai Szabolcs és Volentics Vivien Barbara gyermeke
Szalai Borbála



Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

Házasságkötések:

- 1./ Juhász Márta Nikolett és Kovacsik Károly
- 2./ Poller Tünde és Ruskó Róbert
- 3./ Varró Mónika és Puskás Attila

Sok boldogságot kívánunk!



Halálesetek:

- 1./ Gerla Lajos (1949) anyja neve: Allmann Julianna
- 2./ Kovács Istvánné (1937) születési neve: Kemenczei Veronika
anyja neve: Oravec Veronika
- 3./ Niedermayer Józsefné (1944) születési neve: Lukács Ibolya
anyja neve: Vörös Ilona

Az elhunytak hozzátartozói fogadják öszinte részvétünket!





A KÖRZETI MEGBÍZOTT SZÓDI FOGADÓÓRÁJA

A Váci Rendőrkapitányság
V. körzetének megbízottja,
Győrffy Szabolcs rendőr törzsszázlós minden páros hét
keddén 9-10 óra között a polgármesteri hivatalban (Dózsa
György út 100.)
tartja fogadóóráját.
A körzeti megbízott telefonszáma:
06 20/917-25-58, rendőrségi ügyelet: 27/501-955.

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

Szód, Dózsa György út 100.
telefon: 388 188, 388 020 • fax: 388 285

hétfő:	8.00-12.00	12.30-17.00
szerda:	8.00-12.00	12.30-16.00
péntek:	8.00-12.00	



A SZÓDI HÍREK FACEBOOK-ON ÉS HÍRLEVÉLBEN IS ELÉRHETŐEK

A szod.hu információs önkormányzati weblap hírei további két csatornán is elérhetőek!

Az egyik alternatív csatorna a honlap elektronikus hírlevele, melyre az oldal Kapcsolat menüpontjának Hírlevél alpontjában lehet feliratkozni. A hírlevél testreszabható: beállítható, milyen hírkategóriákból kielégül a felhasználó értesítést, ahogy az is, milyen rendszerességgel.

Másik csatornánk a Facebook. A <http://www.facebook.com/szod.kozseg.1> profilban tesszük közzé a község programjait és a közérdeklődésre számot tartó fontosabb híreket.

Ha tehát Ön gyorsan szeretne értesülni a község, illetve a Faluház rendezvényeiről, a fontosabb hírekről, vagy akár minden egyes, a honlapon megjelenő információról, regisztráljon hírlevelünkre a szod.hu honlapon, illetve jelölje be közösségi Facebook-profilunkat a www.facebook.com/szod.kozseg.1 internetes címen!

Szódi Híradója – Negyedévenként megjelenő önkormányzati hírmagazin. **Kiadja:** Szód Község Önkormányzata, 2134 Szód, Dózsa György út 100. (tel.: 06 27 388 188, fax: 06 27 388 285, e-mail: szodiekhiradoja@szod.hu, www.szod.hu). **Felelős kiadó:** Hertel László polgármester. **Felelős szerkesztő:** Puskás Szilveszter alpolgármester **Szerkeszti:** Szód Község képviselő Testülete és a Szerkesztőség. A szerkesztőség állandó résztvevői: faluház - Buzogány Márta, iskola - Gázsó Tímea, óvoda - Kemenczeiné Rácz Magdolna, katolikus egyház - Lángné Szemcsák Nóra, baptista egyház - Blaskó Péter, diáksport - Kolumbán Artila, tördelő - Herczeg Csilla. **Nyomdai előkészítés:** NetOffice Plusz Kft. **ISSN:** 2063-6083

A szerkesztőbizottság a kéziratok rövidítésének jogát fenntartja! A szerkesztőség a magánjellelű közleményekért, tördelési, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal! A kézirat szeptember 13-án került lezárásra.

Tájékoztatjuk tisztelt szerzőinket és hirdetőinket, hogy a Szódi Híradója őszi számának lapzártája **2018. december 6-án** (csütörtökön) lesz. A lapzártá után beérkező írásokat és hirdetéseket ezentúl csak a következő újságban áll módunkban megjelentetni. Írásaikat Word (.doc), míg a képeket JPG formátumban a szodiekhiradoja@szod.hu e-mail címre várjuk.

Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy a megjelenés előtt szíveskedjenek a hirdetési díjat a polgármesteri hivatal pénztárába befizetni. **Bruttó hirdetési díjaink:** egy oldal fekete-fehér 20.000 Ft, fél oldal fekete-fehér 10.000 Ft, negyed oldal fekete-fehér 5.000 Ft.

Tervezett programok a Plébánián

- Szeptember:** Hétkápolnai búcsú, gyalogos zarándoklat Hétkápolnához
- Október - November:** Őszi tábor a plébánián
Szent Márton napi libakeresés a plébánián
- December:** Adventben minden szombaton este adventi gyertyagyújtás a templom előtt
"Rorate" szentmisék minden héten, szerdán és pénteken, utána „Agapé”, a plébánián
Szent Miklós ünnepe a templomban
Adventi kézműves-foglalkozás a plébánián
December 24 Jézus születése - Éjféli Szentmise
December 25- 26. Karácsony, ünnepi szentmise a templomban – Pásztorjáték



Szalvatoriánus hírek

2018. szeptember 8-án Keresztről nevezett Ferenc Mária Jordan atya halálának 100. évfordulóján ünnepi szentmisére jöttünk össze Szódligeten. Ünnepezt a szalvatoriánus család. Jordan atya írta Naplójában: „**Mondj minél gyakrabban hálaát Istennek! Dicsérd Istent mindig, és adj hálaát bárhol is vagy akár csak rövid fohászokkal vagy szavakkal...**”

Ezen az estén hálaát adtunk Istennek a rendalapító Jordan atyáért, karizmájáért és az ő lelki fiaiórt. Az Isteni Üdvözítő Társasága 1998-ban 20 éve kezdte el újra magyarországi működését. A szalvatoriánus atyák azóta is buzgón szolgálnak, és örömmel hirdetik köztünk Isten országát. Megköszöntük nekik az elmúlt 20 évet és köszönetet mondtunk mindenkinek, aki nálunk szolgált és szolgál.

A szentmise előtt a Boanergész együttes adott koncertet, mely lelkünket az ünnepre hangolta. A koncertet hálaadó szentségimádás követte. Az ünnepi szentmise fő celebránsa dr. Varga Lajos püspök atya volt, aki szentbeszédében méltatta a szalvatoriánus rend tevékenységét. A szentmise végén átadtunk az atyáknak egy emlékkönyvet, amelybe szódligeti, szódi, csörögi és galgahévízi hívek írtak arról, mit jelentett számukra a találkozás a szalvatoriánus renddel, Jordan atya lelki fiaival.

Az ünnepélyes szentmise után agapén találkoztak a hívek a plébánia kertjében.

20 óra 02 perckor Jordan atya halálának időpontjában közösen imádkoztunk, és



így imádságban egybe forrtunk a világ 30 országában tevékenykedő szalvatoriánusával; szerzetes atyákkal, testvérekkel, nővérekkel és laikusokkal.

Jordan atya szavaival kívánjuk a nálunk szolgáló atyáknak: **”vigyétek véghez az elhatározott művet, Isten segítségével és Mária közbenjárásával, Isten dicsőségére és a lelkek javára”** Ehhez adjon nekik Isten erőt és sok kegyelmet.

Jordan atya 2018 éve ünnepélyes befejezése és a Magyarországon töltött elmúlt 20 évért bemutatott ünnepi hálaadó szentmise végén tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önöket a laikus szalvatoriánusok nevében.

Jordan atya írta Naplójában: Menjete, gyújtsatok fényt. De azt is írta, hogy

az tud csak lángra lobbantani, aki maga is ég. Ön kedves Szaniszló atya 20 éve eljött hozzánk, majd 19 éve követte Önt György atya és 14 éve Kristóf atya, eljöttek, hogy tüzet gyújtsanak a magyar lelkekben. Köszönjük, hogy Önökben azóta is ég a tűz, azóta is lelkesen fáradoznak azon, hogy a magyar emberek megismerjék a világ Üdvözítőjét, Jézus Krisztust, és eljusson az emberekhez az örömhír. Köszönjük kitaratásukat. Köszönjük, hogy Önökön keresztül mi is megismerhettük a szalvatoriánus rendet, és egy kicsit mi is részesei lehetünk Jordan atya álma megvalósításának. *„Az az örök élet, hogy ismerjenek téged, az egyedüli igaz Isten, és akit küldtél, Jézus Krisztust”* (János 17,3)

Ha nyár, akkor nyaralás!



A szódi egyházközség szervezésében, egyhetes balatoni táborban vettünk részt júliusban. A hosszú vonatút ellenére örömmel szálltunk le a balatonszárszói állomáson. A gyerekek felügyeletében és a programok lebonyolításában öt lengyel önkéntes segédkezett. A napi programok közé tartozott a strandolás és a közös ima. Az időjárás kedvező volt számunkra, így min-

den nap élvezhettük a Balaton vizét. Csütörtökön pedig Tihanyba mentünk kirándulni.. Az apátság közelében György atya jóvoltából fagyizhattunk egyet.

Ez a hét sajnos gyorsan eltelt. A közös játékok és táncok felejthetetlen élményt nyújtottak számunkra.

**Bujtás Dorina,
Raossai Bence**

Kézzel - lábbal nyelvi tábor

Július 23- 27 -ig ismét megrendezésre került a Kézzel - lábbal nyelvi tábor a plébánián. A lengyel önkéntesek játékokkal, táncokkal, kézműveskedéssel és, sorversenyek lebonyolításával szórakoztatták a gyerekeket ezalatt az egy hét alatt. Szerdán elmentünk a Tarzan - parkba , ahol remekül éreztük magunkat.

A gyerekek közösen készí-

tettek egy pólót György atyának ajándékba az egész hetes munkájáért. Pénteken este a 18 órakor kezdődő szentmise után volt a táborzáró sütögetés. Majd ennek végén a táborozó gyerekekről készült képek vetítésére került sor.

**Bujtás Dorina,
Raossai Bence**



DSE Labdarúgás 2018 - ősz

Utánpótlás bajnokság 2011- es korosztály

Augusztus végén a 2011- es gárda két nap alatt Kecskeméten, majd Süllysápon mérte meg magát és mindkét eseményen, a Hírös -és a Gól Szóró kupán egyaránt az ezüstérmet zsebelte be. Csapatunk szívvel-lélekkel küzdött a siker érdekében, nem kímélte az ellenfelet, kitűnő támadó játékot és védekezést produkált. A tornán kitűntek Demeter Lackó, Garaba Bálint támadó, illetve védő játékosok, valamint Dávid Bence a kapuban.

Hírös kupa

Szöd - Hírös	0 : 0
Szöd - Grosics	4 : 0
Szöd - Szilárdy	0 : 3
Szöd - Hírös	1 : 0
Szöd - Grosics	5 : 1
Szöd - Szilárdy	2 : 5

Gólszerzők: Demeter L .10,

Csatai B. és Garaba B. 1- 1

Végeredmény:

1. Szilárdy Kiskunhalas

2. Szódi DSE

3. Hírös Kecskemét

4. Grosics Akadémia, Gyula

Gól- Szóró kupa

Szöd - Nagykáta 7 : 0

Szöd - Monor 8 : 2

Szöd - Süllysáp 10 : 0

Szöd - Gloriett 3 : 4

Gólszerzők: Demeter 16, Fazekas 5, Garaba 3, Csatai 2,

Dávid 1

Végeredmény:

1. Gloriett

2. Szódi DSE

3. Monor

4. Nagykáta

5. Süllysáp

Utánpótlás bajnokság

2012- es korosztály

A 2012- es csapatnak nem úgy sikerült az őszi évnnyitó kupasorozat, ahogy számítottuk, de a srácok végig küzdöttek és emelt fővel jöttek le a pályáról.

Beloianisz

Szöd - RAFC 3 : 5

Szöd - MFS 4 : 5

Szöd - UTE 4 : 3

Szöd- Vidi 3 : 5

Szöd - UTE 3 . 2

Gólszerzők: Kauer Dominik

7, Varga Barnabás 6 és Samu

Csaba 3

Végeredmény:

1. MTK

2. MFS

3. Szilárdy

4. RAFC

5. Kelen

6. Videoton

7. Szódi DSE

8. UTE

Gödöllő

Szöd - RAFC 1 : 3

Szöd - Nagykáta 0 : 1

Szöd - Gödöllő 5 : 2

Szöd - MTK 0 : 5

Szöd - UTE 1 - 5

Szöd - MFS 1 : 3

Gólszerzők: Kauer 3, Samu

3, Varga 2

Végeredmény:

1. Eger

2. Dalnoki Akadémia

3. MTK

4. UTE

5. Csepel

6. Monor

7. Nagykáta

8. RAFC

9. Szódi DSE

11. Gödöllő

12. Tökmag

Kolumbán Attila
Szódi DSE elnök



Utánpótlás bajnokság 2011- es korosztály



Utánpótlás bajnokság 2012- es korosztály

Akire büszkék vagyunk

Éltes András

Éltes András tehetséges labdarúgónk a Hunyadi János Általános Iskola 7. osztályos tanulója.

Labdarúgó pályafutását öt éves korában kezdte a Szódi DSE csapatában, később a Gödi SE-be, majd a Mészöly Focisuliba igazolt.

Éveken keresztül képviselte bravúrral és vitte sikerre Iskolánkat és a DSE-t diákolimpián, Bozsik labdarúgásban és más tornákon.

A csillaghegyi heti négyöt edzésen kívül gyakran találkozom Andrissal a hétvégeken ráadás edzésen, amelyet az édesapja dirigál, vezet, csiszolja mozdulatait a szódi, a szódligeti és a gödi focipályákon.

Az elmúlt években Andrissal a budapesti kiemelt Bozsik csoportban szerepelt az MTK, FTC, Honvéd

és Csepel csapataival. Számos alkalommal sikerült neves ellenfeleiket legyőzni. Ezenkívül Andrissal csapata minden évben indult az ASI Dinamo Star SE által szervezett országos bajnokságban, az úgynevezett Kölyökligában. Ebben a sorozatban is számos neves ellenféllel csaptak össze.

Jó néhány külföldi labdarúgó tornán is volt szerencséje részt venni: Lengyelországban, Olaszországban, Szlovákiában, Ausztriában, Németországban, Csehországban és Szerbiában. Korábban az egyik legnagyobb külföldi sikerüket a lengyelországi Turniej Rocznika labdarúgó tornán érték el, ahol a neves lengyel és szlovák csapatok között ezüstérmet szereztek.

A 2017/2018-as idényben Andrissal a MLSZ U13 I. osztály Közép-Kelet teljes nagypályás bajnokságá-

ban szerepelt ahol a 3. helyen végeztek. Baloldali szélső védőt és középpályást játszott, 9 góllal és számtalan gólpasszal járult hozzá csapata jó szerepléséhez.

A téli szünetben a Budapesti Labdarúgó Szövetség által szervezett U13-as futsal bajnokságban szerepelt társaival, ahol 54 csapat indult. Budapest bajnokok lettek. Többek között maguk mögé utasították az Újpest és a Ferencváros gárdáját is. Andrissal a budapesti döntő legjobb játékosa címet nyerte el. A középdöntőben a Ferencváros legyőzősekor 3 gólt szerzett.

A szezon zárásaként Andrissal a karintiai „United World Games” játékok U13-as teljes nagypályás labdarúgó tornáján indult csapatával Klagenfurtban. Ezen a sporteseményen 40 ország utánpótlás sportolói mérték össze tudásukat 13 sportágban. Az évad megkoronázásaként meg is nyerték a labdarúgó tornát, melyen 24 csapat indult. Összesen 7 mérkőzést játszottak,



osztrák, szlovén, luxemburgi, ukrán és magyar ellenfelekkel szemben. Andrissal az elődöntőben szerzett góljával is segítette csapatát. A labdarúgó torna döntője előtt a srácoknak szólta a magyar himnusz!

Eddigi eredményeihez gratulálunk, további labdarúgó karrierjéhez sok kitartást kívánunk!

LABDARÚGÓ HÍREK

Megkezdtek labdarúgó csapataink a 2018 / 2019 – es bajnoki idényt.

Mint tudott három csapatunk küzd a tróféáért. Ugyan is két megyei negyed osztály, és egy Öregfiúk bajnokságban ve-

szünk részt.

Öröm számunkra hogy sok fiatalunk döntött az egészséges életmód mellett. Ugyan is a mai korban a tanulás a munka mellett edzésre járni, mérkőzéseket játszani itthon vagy idegenben nagy felelősség. De szerencsére óriási akarással indultak neki a megmérettetésnek.

Csapatok nevei FC Sződ, BLSE Sződ, és a csodás Öregfiúk Sződ.

Az első és második megmérettetés Fc Sződnek jól sikerült Hazai pályán nyertek a Márianosztra csapata ellen 4:2 re. Majd Galgagyörk - ről hozták el a 3-om pontot, egy nullás győzelmet aratva.

Az öregfiúk a nyitó hazai mérkőzésen a Püspökhatvan csapatát fogadták, melyen kiütéses győzelem született , Sződ – Püspökhatvan 6 : 1.

A Sződ BLSE csapatunk sok

tehetséges fiatalból áll, sajnos a rutintalanság még nem hozott eredményt, de amint látni mindent megtesznek a játék szépségéért és a közönség szórakoztatásáért.

Keményen szurkolunk nekik is a jó eredményhez. Mind három csapatnak gratulálok a helytállásért csak így tovább HAJRÁ SZÖD.

Juhász István
spot tanácsnok



SZÖD ÖREGFIÚK

Alsó sor balról jobbra: Hugyecz István, Csernák Róbert, Kórodi Sándor, Petényi Gábor, Mészáros Balázs, Rakonczay Balázs, Nagy Attila, Dávid Tamás, Erdélyi István

Felső sor: Somogyi Zsolt, Garaba Ferenc, Bene Zoltán, Samu Csaba, Juhász István, Molnár László, Tarkó Miklós, Rusznyák Ernő

Akik nem tudtak jelen lenni a fotózáson: Pityi Máté, Fenyvesi Boldizsár



FC SZÖD

Alsó sor balról jobbra: Petényi Gábor, Nagy Nándor, Csernák Róbert, Liskai Gergely, Kórodi Sándor, Bácsi Tamás, Erdélyi Péter

Felső sor: Veres Simon Gergely, Juhász István, Somogyi Tamás, Pauliscsák Márton, Bene Zoltán, Kovács Béla, Rusznyák Ernő, Hetényi Levente, Rakonczay Balázs, Bubb Dávid Ádám

Akik nem tudtak jelen lenni a fotózáson: Nagy András, Zorigt Botjijn, Kállay Saunders András, Szabó István, Pityi Máté, Práder Gyula



Czinege Istvánné. Tabán ut 23.

Csabi Magdolna. Kölcsey ut 10.

Szöd Szép Portája

Községünkben hagyományosan minden évben átadásra kerül a „Szöd Szép Portája” cím. Idén a Falunap kezei között belülről öt ingatlan



tulajdonosa kapta meg ezt az elismerő díjat. Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak, és továbbra is sok kitarast kívánunk kertépítő, szépítő munkájukhoz!

Turányik István. Tabán utca 21.



Dávid Jánosné Rákóczi F. ut 102.

Rádi László Árpád út 12- A



Augusztus 20. az új kenyér megszentelése





A képviselő-testület Hertel László polgármesternek a Szöd Díszpolgára címet adományozta, a címmel járó oklevelet és plakettet a Falunapon Puskás Szilveszter alpolgármester adta át.



*Falunap
2018*

